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Stolica, šota t torne slično sa kožnom prevlakom.

Prijava od 25. jula 1925.

Predmet je ovom pronalasku stolica, sofa i 
tome slično sa kožnom prevlakom, tako da 
je time stvoren nov tip nameštaja koji se od
nosi na stolice, i koji u sebi spaja s jedne 
strane koristi kožnog luksuznog nameštaja a s 
druge strane pletenog nameštaja. Prevlaka se 
sastoji iz kožnih traka, koje su krstasto ple
tene i tako dobivena prevlaka zateže se u de- 
lovima okvira nameštaja, tako da ona obrazu
je elastičnu površinu, koja zamenjuje elastično 
ispunjivanje.

Izbacivanjem svake elastične ispune u mno
gome se olakšava izrada predmeta sledećeg 
nameštaja i uprošćuje. Osim toga štedi se u 
materialu pri čem su predmeti još i vrlo laki 
i pokretni. Kod obostrane obrade kožnih tra
ka otpada svako zatezanje. Kožna oplata o- 
mogućava i razno bojenje traka a raznim u- 
krštavanjem istih traka može se postići i raz
ličit izgled.

Predmet ovog pronalazka pokazan je po
drobnije na nacrtu u jednom primeru izvođe
nja.

Sl. 1 pokazuje izgled jedne stolice sa ispup- 
čenim naslonom.

SI. 2 pokazuje jedan okvir, koji je prevučen i 
gotov za umetanje, na. pr. za naslon sa pra- 
vougaonim ukrštanjem kožnih traka.

SI. 3 je izgled s preda jednog delom pre
vučenog okvira, se kožne trake ukrštaju pod 
kosim uglom.

SI. 4 i 5, pokazuju u uvećanom preseku 
utvrđivanje kožnih traka, pri čem su iste u si. 
4 utvrđene neposredno za okvir sedećeg na
meštaja a u si. 5 pokazan je okvir, koji slu
ži za utvrđivanje tih traka.

Stolica, sofa ili tome slično, sastoji se o-

Važi od 1. januara 1926

bično iz okvira a proizvoljnog oblika; čiji su 
bočni i zadnji zidovi, po pronalasku prevučeni 
npr. sa razno obojenim kožnim trakama b, 
koje su raspoređene u vidu krsta. Trake b 
mogu se često jedna pored druge postavljati, 
one mogu ležati i na izvesnom odstojanju je
dna od druge, tako da postaju šupljine iz
među obojenih polja. Tako isto je njihova ši
rina proizvoljna. Utvrđivanje traka vrši se ili 
neposredno za sam okvir u šljebu d sedišta, 
običnih i naslonskih delova e i to ekserima, 
dugmadima ili nekim drugim poznatim nači
nom, ili za okvir c, pri čem se te trake u- 
vlače u žljebove okvirskih delova.

Utvrđivanje na okviru c korisno je onda, 
ako se radi o ispuni ugrađenih predmeta za 
sedenje npr. za automobile, željeznička sediš
ta, gde pokretni okviri omogućavaju znatnu 
olakšicu pri čišćenju.

Patentni zahtevi:
1. Stolica, sofa i tome slično, sa kožnom 

prevlakom, naznačena time, što je prevlaka 
načinjena od pletenih kožnih traka i zategnu
to postavljena u delove okvira stolice, tako 
da ona zamenjuje elastičnu površinu od ispune.

2. Stolica, sofa i tome slično po zahtevu 1, 
naznačena time, što su kožne trake utvrđene 
neposredno u okviru.

3. Stolica, sofa i tome slično po zahtevu 
1 i 2, naznačena time, što su kožne trake u- 
tvrđene na naročitim ramovima, koji se ume
ću u okvir.

4. Stolica, sofa i tome slično po zahtevu 
1—3, naznačena time, što su kožne trake o- 
bojene sa obe strane.

Din. 10.
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